

Ócsa Polgármesteri Hivatal
Paul Tamás Polgármester Úr
Ócsa
Bajcsy-Zsilinszky u. 2.
2364

Tisztelt Paul Tamás Polgármester Úr!

Köszönettel vettük információkérését a 2024. évben Ócsán tapasztalt áramkimaradásokkal kapcsolatban.

A Dunántúl, Pest vármegye és Budapest áramhálózatát üzemeltető E.ON Hungária vállalatcsoport tagja az ELMŰ Hálózati Kft. a témában az alábbi tájékoztatást adja.

2024-ben tizenhét olyan üzemzavart (áramkimaradást) azonosítottunk, amely közvetlenül érinthette az Ócsán élőket.

- Ebből tizenhárom a viharos időjáráshoz köthető, amikor a hálózat közelében található fák kidőlése vagy az ezekről leszakadó ágak okoztak szolgáltatáskiesést.
- További négy üzemzavar idegen tevékenységből vagy idegen tulajdonú készülék hibája miatt következett be. Ezek jellemzően a településen működő vállalkozásokhoz és az ő eszközeikhez kapcsolhatók, nem a társaságunk által üzemeltetett közcélú hálózathoz
- Az ELMŰ Hálózati Kft. műszaki tevékenységéből nem keletkezett üzemzavar Ócsán.

Az áramkimaradások kockázata a hálózat környékének megfelelő gallyazásával csökkenthető.

A törvényi szabályozás szerint a vezetékek közelében lévő növényzetet az ingatlantulajdonosoknak (magánszemélyeknek vagy önkormányzatoknak) kell rendszeresen gondozniuk. Erre minden évben, a kerti munkák indulásakor a sajtó (helyi újság, rádió és tévé) útján is felhívjuk a figyelmet. Amennyiben ez nem történik meg, társaságunk szerződött vállalkozóval, saját költségére végezteti el a gallyazást, hiszen az élet- és vagyonbiztonság, valamint a folyamatos áramellátás feltételeinek megteremtése kötelességünk.

A Polgármester Úrral korábban történt személyes egyeztetésünknek megfelelően, illetékes területfelelős kollégánk a növényzet vegetációs időszaka előtt megkezdi az önkormányzat feladatát képező kertészeti és gallyazási munkálatok felmérését, ezzel is elősegítve a hivatal munkáját

Gallyazással kapcsolatos további információk az eon.hu/gallyazas oldalon érhetők el.

Az üzemzavarokban érintett vállalkozásokkal minden alkalommal felvettük a kapcsolatot és egyeztettünk az esetükben fellépett hibák okáról, valamint javaslatot tettünk a megelőzésükre.

A fentiekén túl ügyfeleink megnövekedett energiaigényeinek kiszolgálása érdekében 2025-ben több karbantartási és rekonstrukciós munkálatokat tervezünk az Ócsát kiszolgáló hálózaton:

- 30 db transzformátorállomás karbantartása,
 - 40 db oszlopkapcsoló karbantartása,
- valamint hálózati tartószerkezetek cseréje a középvezetési hálózaton, és kábelcserék a kisméretű hálózaton

A minél szélesebb körű tájékoztatás érdekében, tisztelettel kérjük, hogy levelünket a saját kommunikációs csatornáin keresztül juttassa el az Ócsán élők felé.

Tudjuk, hogy minden üzemzavar kellemetlenséget okoz, ezért a fent említett intézkedésekkel a jövőben is arra törekszünk, hogy az átlagos mennyiségnek számító évi 17 alkalomhoz viszonyítva is a lehető legkisebbre csökkentsük az üzemzavarok számát; kialakult probléma esetén pedig azt minél hamarabb orvosoljuk.

Köszönjük türelmüket és együttműködésüket!

Üdvözlettel:



Czani Zsolt

Üzemigazgató

ELMŰ Hálózati Kft., az E.ON csoport tagja



Susán László

Területi üzemeltetési irányító

ELMŰ Hálózati Kft., az E.ON csoport tagja

ELMŰ Hálózati Kft.
Dél-Pesti Régióközpont